

OTROŠKI KARAOKE MIKROFON – NAVODILA ZA UPORABO

Za boljšo uporabo izdelka pred uporabo natančno preberite navodila.
Pred prvo uporabo izdelek popolnoma napolnite.

Navodila za uporabo:

- Izklop: dolgo pritisnite »glavni gumb (srednji)« 2 sekundi za vklop.
- Vklop: dolgo pritisnite »glavni gumb (srednji)« 2 sekundi za izklop.
- Predvajanje glasbe: kratek pritisk »glavnega gumba (srednji)« za ustavitev predvajanja.
- Zaustavitev glasbe: kratek pritisk »glavnega gumba (srednji)« za predvajanje glasbe.
- Vsakič dvakrat kliknite »glavni gumb (srednji)«, da vzpostavite spremembo zvoka: dojenček/odrasla ženska/odrasli moški/bojni/izvirni zvok, v zaporedju pritiskanja »glavnega gumba (srednji)« eno za drugim (kroženje).
- Kratek pritisk »gumba VOL+« za povečanje glasnosti, dolg pritisk gumba »VOL+«: naslednja pesem.
- Kratek pritisk »gumba VOL-« za zmanjšanje glasnosti, dolg pritisk gumba »VOL-«: prejšnja pesem.

Opombe:

- Izogibajte se povzročanju visokih tonov, ker mikrofona lahko začne močno piskati.
- Ne postavljajte mikrofona v okolje z visoko temperaturo ali vlago.
- Ko se pojavi zvok "didi" za prazno baterijo, ga pravočasno izklopite in ponovno napolnite. Pravočasno izvalcite polnilni priključek, ko je baterija popolnoma napolnjena.
- Če mobilni telefon ne najde Bluetooth povezave mikrofona, se prepričajte, da je mikrofona na ustrezni razdalji Bluetooth mobilne naprave in da mobilna naprava ni povezana z drugo napravo Bluetooth.
- Če se ne morete povezati z Bluetooth mobilnega telefona preverite, ali je Bluetooth na mobilnem telefonu morda povezan z drugo napravo.
- Odstranite nepotrebna imena Bluetooth povezav v telefonu, da olajšate povezavo mobilnega telefona z mikrofonom. Znova zaženite mikrofona ali povezavo Bluetooth na mobilnem telefonu, če še vedno mikrofona noče vzpostaviti povezave.

Bluetooth predvaja glasbo

Mikrofona bo takoj po vklopu prešel v privzeti način iskanja povezave Bluetooth. Da mikrofona išče povezavo Bluetooth, modra lučka indikatorja Bluetooth na mikrofona hitro utripa. Na mobilnem telefonu z Bluetooth poiščite ime naprave mikrofona kot »Bluetooth K9« ali podobno. Ko mikrofona odda zvok »du«, pomeni da je Bluetooth mikrofona uspešno povezan z Bluetooth mobilnega telefona.

Povežite se z zunanjim zvočnikom ali slušalkami

Mikrofona je mogoče povezati z zunanjim zvočnikom prek 3,5 mm vhoda na mikrofona. Povežite 3,5 mm vhod mikrofona z zvočnikom preko AUX vhoda.

Polnjenje

Izdelek bo uporabnika pravočasno opomnil na polnjenje, ko ni dovolj energije.

S polnilnim kablom USB povežite mikro vrata (DC IN) z računalnikom ali adapterjem USB (5V 1A). Indikatorjska lučka je med polnjenjem rdeča in lučka ugasne, ko je mikrofona poln.

Specifikacija

Odjem: kapacitivni tip
Način odmeva: Echo Reverberation
Razdalja delovanja: <10 metrov (brez ovir)
Frekvenca delovanja: 2.402G-2.480GHz
Oddajna moč: 4dB
Občutljivost sprejema (TYP): 85dB
SNR: >80DB
Popačenje: <3%
Izhodna moč: 3W
Zvočnik: 36mm 4Ω/3W
Frekvenčni odziv: 100Hz-18KHz
USB polnilna napetost: 5V/1A
Čas polnjenja: 2-3 ure
Čas predvajanja: 4-5 ur (60% glasnosti)
Kapaciteta baterije: 600mA/3,7V
Velikost izdelka: 181x58x53 mm
Neto teža: 150 g
Audio vhod: Bluetooth, linijski vhod

Po potrebi si pomagajte razumeti navodila z originalnimi navodili s slikovnim gradivom, ki so priložena v škatli izdelka.

Ta letak shranite, saj vsebuje pomembne informacije. Ne metati na tla.

Certifikati: CE

Materiali: Aluminij, ABS, baker

Garancija: 1 leto

Proizvedeno na Kitajskem

Prodajalec: AMAREEN, DALAS ONLINE d.o.o., Perkova ulica 17, 1230 Domžale, Slovenija, EU

DJEČJI KARAOKE MIKROFON – UPUTE ZA UPOTREBU

Za bolju upotrebu proizvoda prije upotrebe pažljivo pročitajte upute.
Potpuno napunite proizvod prije prve upotrebe.

Upute za korištenje:

- Isključivanje: Dugo pritisnite "glavni gumb (srednji)" 2 sekunde za uključivanje.
- Uključivanje: Dugo pritisnite "glavni gumb (srednji)" 2 sekunde za isključivanje.
- Reprodukcija glazbe: kratko pritisnite "glavni gumb (u sredini)" za zaustavljanje reprodukcije.
- Zaustavljanje glazbe: kratko pritisnite "glavnu tipku (u sredini)" za reprodukciju glazbe.
- Svaki put dvaput kliknite na "Glavni gumb (srednji)" za postavljanje promjene zvuka: beba/odrasla žena/odrasli muškarac/borbeni/izvorni zvuk, redoslijedom pritiskanja "glavnog gumba (srednji)" jedan po jedan (ciklus).
- Kratko pritisnite tipku "VOL+" za povećanje glasnoće, dugo pritisnite tipku "VOL+": sljedeća pjesma.
- Kratko pritisnite tipku "VOL-" za smanjenje glasnoće, dugo pritisnite tipku "VOL-": prethodna pjesma.

Napomena:

- Izbjegavajte ispuštanje visokih zvukova jer bi mikrofoni mogli početi glasno šištati.
- Ne stavljajte mikrofoni u okruženje visoke temperature ili vlage.
- Kada se pojavi zvuk "didi" za praznu bateriju, isključite je na vrijeme i ponovno je napunite. Izvucite konektor za punjenje na vrijeme kada je baterija potpuno napunjena.
- Ako mobilni telefon ne može pronaći Bluetooth vezu mikrofona, provjerite je li mikrofoni unutar odgovarajuće Bluetooth udaljenosti od mobilnog uređaja i da mobilni uređaj nije povezan s drugim Bluetooth uređajem.
- Ako se ne možete povezati s Bluetoothom mobilnog telefona, provjerite je li Bluetooth mobilnog telefona možda povezan s drugim uređajem.
- Uklonite nepotrebne nazive Bluetooth veze na telefonu kako biste lakše povezali mobilni telefon s mikrofonom. Ponovno pokrenite mikrofoni ili Bluetooth vezu na mobilnom telefonu ako se mikrofoni i dalje odbija povezati.

Bluetooth reproducira glazbu

Možete preuzeti k-Pop, sing, K song of people, Teana K song, cool me K song i drugi softver na Apple ili Android mobilne telefone. Podesite bas i reverb na mikrofoni kako biste dobili najbolji učinak. Otvorite jednu od mobilnih glazbenih aplikacija, kliknite Bluetooth vezu. Glazba se prenosi na Bluetooth mikrofoni. Kvaliteta zvuka može biti smanjena putem Bluetootha, ali za najbolje rezultate snimanja koristite priloženi kabel za snimanje.

Povežite se s vanjskim zvučnikom ili slušalicama

Mikrofoni se može spojiti na vanjski zvučnik preko 3,5 mm ulaza na mikrofoni. Spojite 3,5 mm mikrofonski ulaz na zvučnik preko AUX ulaza.

Punjenje

Proizvod će na vrijeme podsjetiti korisnika na punjenje kada nema dovoljno energije.

Spojite mikro priključak (DC IN) na računalo ili USB adapter (5V 1A) pomoću USB kabela za punjenje. Svjetlo indikatora svijetli crveno tijekom punjenja i gasi se kada je mikrofoni potpuno napunjen.

Specifikacija

Izlaz: kapacitivni tip

Način odjeka: Echo Reverberation

Radna udaljenost: <10 metara (bez prepreka)

Radna frekvencija: 2.402G-2.480GHZ

Snaga prijensa: 4dB

Osjetljivost prijema (TYP): 85dB

SNR: >80DB

Izobličenje: <3%

Izlazna snaga: 3W

Zvučnik: 36mm 4Ω/3W

Frekvencijski odziv: 100Hz-18KHz

USB napon punjenja: 5V/1A

Vrijeme punjenja: 2-3 sata

Vrijeme reprodukcije: 4-5 sati (60% glasnoće)

Kapacitet baterije: 600mA/3,7V

Veličina proizvoda: 181x58x53 mm

Neto težina: 150 g

Audio ulaz: Bluetooth, linijski ulaz

Ako je potrebno, pomozite si razumjeti upute originalnim uputama sa slikovnim materijalom koji se nalazi u kutiji proizvoda.

Zadržite ovaj letak jer sadržava važne informacije. Ne bacajte na zemlju.

Certifikati: CE

Materijali: Aluminij, ABS, bakar

Jamstvo: 1 godina

Proizvedeno u Kini

Prodavač: AMAREEN, DALAS ONLINE d.o.o., Perkova ulica 17, 1230 Domžale, Slovenija, EU

KIDS KARAOKE MICROPHONE – MANUAL

In order to use the product better, please carefully read the instruction before use.
Please full charge the product before you use it for the first time.

Instructions for use:

- When power off: long press 2 seconds to power on.
- When power on: long press 2 seconds to power off.
- Playing music: short press to stop playing.
- Pause music: short press to play music.
- Double click each time to realize magic sound change:
- Baby/lady/man/warcraft/original sound, in sequence of circulation.
- Short press VOL+, long press next song.
- Short press VOL-, long press previous song.

Note:

- In K song process, you could not hold the microphone position to avoid light sound or produce treble whistle.
- Please don't put in high temperature or humid environment.
- When prompt low power DIDI, please turn off and recharge it in time, please timely pull-out charging connector when the battery full charged.
- If the mobile phone can't search Bluetooth name, please make sure the device in the right operate distance, on Bluetooth mode, haven't been connected with other BT device.
- If can't connect with the device, please check whether the Bluetooth device (mobile phone) have connected with other product or not.
- Please remove other unnecessary device Bluetooth name in your phone to make the connection easier, please restart the product or your Bluetooth device if still can't connected.

Bluetooth play music

The product will enter into Bluetooth connection default mode after power on, Bluetooth indicator blue light blinks fast for connection, search Bluetooth: search the product Bluetooth name K9 in mobile phone or other Bluetooth device, when the product makes a sound du, it means Bluetooth connected successfully.

Connect to an external speaker or earphone

The microphone can be connected to an external speaker through a 3.5 mm jack simply connect the 3.5 mm jack (that comes from the speaker) to the AUX out port of the microphones.

Charging

The product will remind user to charge in time when power is not enough.

Use USB charging cable to connect the micro port (DC IN) with computer or USB adaptor (5v 1A). The indicator light is red colour during charging and the light will be off when full charged.

Specification

Pickup: capacitive type
 Reverberation mode: Echo Reverberation
 Operation distance: <10 meters (no obstacles)
 Operation frequency: 2.402G-2.480GHz
 Transmit power: 4dB
 Receive sensitivity (TYP): 85dB
 SNR: >80DB
 Distortion: <3%
 Output: 3W
 Loudspeaker: 36mm 4Ω/3W
 Frequency response: 100Hz-18KHz
 USB charging voltage: 5V/1A
 Charging time: 2-3 hrs
 Play time: 4-5 hrs (60% volume)
 Battery capacity: 600mA/3.7V
 Product size: 181x58x53 mm
 Net weight: 150 g
 Audio input: Bluetooth, line in

If necessary, help yourself to understand the instructions with the original instructions with pictorial material included in the product box.

Retain leaflet as it contains important information. Do not throw on the ground.

Certificates: CE

Materials: Aluminium, ABS, copper

Warranty: 1 year

Made in China

Seller: AMAREEN, DALAS ONLINE d.o.o., Perkova ulica 17, 1230 Domžale, Slovenia, EU

KINDER KARAOKE MIKROFON – GEBRAUCHSANWEISUNG

Um das Produkt besser nutzen zu können, lesen Sie bitte die Anleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch. Bitte laden Sie das Produkt vollständig auf, bevor Sie es zum ersten Mal benutzen.

Anweisungen für den Gebrauch:

- Wenn das Gerät ausgeschaltet ist: 2 Sekunden lang drücken, um es einzuschalten.
- Beim Einschalten: 2 Sekunden lang drücken, um das Gerät auszuschalten.
- Musikwiedergabe: Kurz drücken, um die Wiedergabe zu stoppen.
- Musik pausieren: kurz drücken, um Musik abzuspielen.
- Doppelklicken Sie jedes Mal, um den magischen Klangwechsel zu realisieren:
- Baby/Dame/Mann/Handwerk/Originalton, in der Reihenfolge des Umlaufs.
- Kurzes Drücken von VOL+, langes Drücken des nächsten Liedes.
- Kurzes Drücken von VOL-, langes Drücken des vorherigen Liedes.

Anmerkung:

- Während des K-Song-Prozesses können Sie die Mikrofonposition nicht halten, um ein leichtes Geräusch oder einen hohen Pfeifton zu vermeiden.
- Bitte nicht bei hohen Temperaturen oder in feuchter Umgebung aufstellen.
- Wenn DIDI zu wenig Strom hat, schalten Sie es bitte aus und laden Sie es rechtzeitig auf; ziehen Sie bitte rechtzeitig den Ladeanschluss heraus, wenn der Akku voll geladen ist.
- Wenn das Mobiltelefon nicht nach dem Bluetooth-Namen suchen kann, vergewissern Sie sich bitte, dass sich das Gerät in der richtigen Entfernung befindet, im Bluetooth-Modus ist und nicht mit einem anderen BT-Gerät verbunden wurde.
- Wenn keine Verbindung mit dem Gerät hergestellt werden kann, überprüfen Sie bitte, ob das Bluetooth-Gerät (Mobiltelefon) mit einem anderen Produkt verbunden ist oder nicht.
- Bitte entfernen Sie andere unnötige Bluetooth-Geräte in Ihrem Telefon, um die Verbindung zu erleichtern. Bitte starten Sie das Produkt oder Ihr Bluetooth-Gerät neu, wenn die Verbindung immer noch nicht möglich ist.

Bluetooth Musik abspielen

Das Produkt geht nach dem Einschalten in den Standardmodus für die Bluetooth-Verbindung über, die blaue Bluetooth-Anzeige blinkt schnell für die Verbindung. Suchen Sie nach Bluetooth: Suchen Sie den Bluetooth-Namen des Produkts K9 in Ihrem Mobiltelefon oder einem anderen Bluetooth-Gerät.

Anschluss an einen externen Lautsprecher oder Kopfhörer

Das Mikrofon kann über eine 3,5-mm-Buchse an einen externen Lautsprecher angeschlossen werden. Verbinden Sie einfach die 3,5-mm-Buchse (die vom Lautsprecher kommt) mit dem AUX-Ausgang des Mikrofons.

Bluetooth-Karaoke und Aufnahme von Liedern

Apple oder Android-Handys können heruntergeladen werden (K-Pop, singen Sie es, K-Song von Menschen, Teana K-Song, cool me K-Song) und andere Software, richtig einzustellen, den Bass und Hall, um die beste Wirkung zu erzielen, öffnen Handy K-Song-Software, klicken Sie auf Begleitung .bluetooth K-Song-Aufnahme ist durch die Luft Stimme erreichte das Telefon Mikrofon Aufnahme, wird die Klangqualität sinken, um die besten Aufnahmeergebnisse zu erreichen, verwenden Sie bitte Rekord Kabel K-Song-Aufnahme.

Aufnahmekabel K Lieder und Aufnahmen

In der Boot-Status, stecken Sie das Aufnahmekabel 3,5-mm-Audio-Stecker in Ihrem Handy-Audio-Port, und dann stecken Sie die Micro-USB in das Produkt USB-Buchse, Bluetooth wird automatisch getrennt, öffnen Sie das Handy K-Song-Software, jetzt können Sie Sprachaufzeichnung Linie.

Aufladung

Das Produkt erinnert den Benutzer daran, rechtzeitig aufzuladen, wenn der Strom nicht mehr ausreicht. Verwenden Sie ein USB-Ladekabel, um den Mikroanschluss (DC IN) mit einem Computer oder einem USB-Adapter (5v 1A) zu verbinden. Die Anzeige leuchtet während des Ladevorgangs rot und erlischt, wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist.

Spezifikation

Tonabnehmer: kapazitiver Typ
 Nachhall Modus: Echo Nachhall
 Arbeitsabstand: <10 Meter (keine Hindernisse)
 Betriebsfrequenz: 2.402G-2.480GHz
 Sendeleistung: 4dB
 Empfangsempfindlichkeit (TYP): 85dB
 SNR: >80DB
 Verzerrung: <3%
 Leistung: 3W
 Lautsprecher: 36mm 4Ω/3W

Frequenzgang: 100Hz-18KHz
USB-Ladespannung: 5V/1A
Aufladezeit: 2-3 Stunden
Spielzeit: 4-5 Std. (60% Lautstärke)
Batteriekapazität: 600mAh/3.7V
Produktgröße: 181x58x53 mm
Nettogewicht: 150 g
Audioeingang: Bluetooth, Leitungseingang

Nutzen Sie bei Bedarf die Originalbetriebsanleitung mit Bildmaterial, die dem Produktkarton beiliegt.

Behalten Sie das Merkblatt, weil es wichtige Informationen enthält. Werfen Sie nicht auf den Boden.

Zertifikate: CE

Materialien: Aluminium, ABS, Kupfer

Garantie: 1 Jahr

Hergestellt in China

Verkäufer: AMAREEN, DALAS ONLINE d.o.o., Perkova ulica 17, 1230 Domžale, Slowenien, EU